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5 responses 

Name of the Institute 

5 responses 

6 

4 

2 

Summary 

Name of Employer 

5 responses 

Prof. D.M. Mohite 

Prin. D.M. Mohite 

Shri. N N Jagdale 

Shri. Debadwar A P (J. Se.) 

Shri. Patil P T 

Employers Feedback 2023-24 - Google Forms 

Washi 

Question 

5 (100%) 

Link to Sheets 

htps:docs, google.com/forms/d/1Z8n-W7O06X8WhbxXORKae9puTCpbUKCAUIF_MXdRhld8leditresponses 

Accepting responses 

Shri Shivaji Shikshan Prasarak Mandal Barshi's 

Individual 

Copy chart 
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Address 

5 responses 

725 Shivaji Nagar Barshi 

725 Shivaji Nagar Barshi 

Alipur Road Barshi 413411 

3525 Debadwar Niwas, Raut Galli, Barshi 413411 

Near Ahilyabai Holkar Garden barshi 413411 

Mobile No. 

5 responses 

2 

1 

2 (40%) 

Employers Feedback 2023-24 - Google Forms 

9422648518 

Paramelers for Fecdback 

1 (20%) 

9423040620 

1 (20%) 

9822190886 

https:/docs.google.comforms/d/1Z8n-W7o06X8VWhbX QRKae9puTCpbUKCAUIF_MXURhidö/editresponses 

Copy chart 

1204 

98s003e. 
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1. Innovativesness and creativity. 
5 responses 

80% 

5 responses 

Employers Feedtback 2023-24 - Google Forms 

2. Weightage given to Employability/Entrepreneurship/Skill 
development. 

80% 

20% 

20% 

Strongly Agree 
Agree 
Neutral 

Disagree 
Strongly Disagree 

Strongly Agree 
Agree 
Neutral 

Disagree 
Strongly Disagree 

htps://docs.google.comforms/d/1Z8n-W7oO6X8VWnbXQRKae9puTCpbUKCAUIF_MXdRhld@/editresponses 

Copy chart 

Copy chart 
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3. Weightage given to practical field work component. 
5 responses 

4. Depth of the course content. 

5 responses 

80% 

5 responses 

Employers Feedback 2023-24 - Google Forms 

100% 

5. Curriculum provide useful at workplace. 

80% 

20% 

https:docs.google.com/forms/d/1Z8n-W7006X8WhbXQRKae9puTCpbUKCAUIF_MXdRhid8/edit#responses 

Strongly Agree 

Agree 
Neutral 

Disagree 
Strongly Disagree 

Strongly Agree 

Agree 
Neutral 

Disagree 
Strongly Disagree 

Strongly Agree 
Agree 
Neutral 

Disagree 
Strongly agree 

Copy chart 

Copy chart 

Copy chart 
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6. Incorporation of component about development of ability to 
manage/leadership qualities. 
5 responses 

80% 

5 responses 

Employers Feedback 2023-24 - Google Forms 

7. Weightage given to learning values (knowledge, manual skills, 
analytical abilities, broaderning perspectives.) 

80% 

20% 

20% 

Strongly Agree 

Agree 
Neutral 

Disagree 
Strongly Disagree 

Strongly Agree 
Agree 
Neutral 

Disagree 
Strongly Disagree 

https:l/docs.google.comforms/d/1Z8n-W7oO6X8WhbXQRKae9puTCpbUKCAUIF_MXARhld8/editresponses 

Copy chart 

Copy chart 
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8. Quality, Clarity and relevance of textual reading/Reference 
material/Study material. 
5 responses 

80% 

5 responses 

Employers Feedback 2023-24 - Google Forms 

9. The prescribed books are available in the Library in sufficient 
numbers. 

100% 

20% 

https:/ldocs.google.com/forms/d/1Z8n-W7oO6X8WhbXQRKae9puTCpbUKCAUIF_MXdRhld&/edittresponses 

Strongly Agree 

Agree 
Neutral 

Disagree 
Strongly Disagree 

Strongly agree 
Agree 
Neutral 

Disagree 
Strongly disagree 

Copy chart 

Copy chart 
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10. The environment in the College is conductive to teaching and 
research. 

5 responses 

100% 

11. ICT facility in the college is adequate and satisfactory. 

5 responses 

100% 

Strongly agree 

Agree 
Neutral 

Disagree 
Strongly disagree 

Strongly agree 

Agree 
Neutral 

Disagree 

Copy chart 

Strongly disagree 

https://docs.google.com/forms/d/1Z8n-W7o06X8WhbXQRKae9puTCpbUKCAUIF_ MXdRhld8/edit#responses 

Copy chart 
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12. Programs outcome/programe specific outcomes/course outcomes 
are achieved at the end of program/course. 
5 responses 

Employers Feedback 2023-24 - Google Forms 

IQAC Co-ordinator 

K. M. J. M. Washi 

Washi 

9Washi Dist.Os 

Strongly Agree 

Agree 
Neutral 

Disagree 
Strongly Disagree 

Copy chart 

WC Principal 
Karmaveer Mamasaheb Jagdele 

Mahavidyalaya, Washi. 
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IQAC Co-ordinator 
K. M. J. M. Washi 

Final Alumni Feedback form 2023-24 - Google Forms 

Your oOD abot our college 

1. How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to 

your current jobloccupation? 
49 responses 

49 responses 

2. Infrastructure and Lab facilities 

3. Faculty: 

49 responses 

4. Library: 
49 responses 

5. Office Staff: 

Washi 

55.1% 

42 9% 

51% 

44.9% 

46 99% 

40.8 

46.9% 

42 9% 
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Parameters 

1. Syllabus is suitable to the course and need based? 
17 responses 

70.6% 

17 responses 

Teachers Feedback fom 2023-24 - Google Forms 

76.5% 

29,4% 

Washi 

17.6% 

Was'Oist.05 

2.I have freedom to adopt new techniques/strategies of testing and 
assessment of students. 

Strongly Agree 
Agree 

htps:/ldocs.google.com/forms/d/1tNrZAdR-H3ZhcOHT_L1GFkLJgl6XSpUMHde9skiw298/edit#responses 

Disagree 
Strongly Disagree 

Strongly Agree 
Agree 

Disagree 
Strongly Disagree 

Copy chart 

Copy chart 
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3. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clearto: 
teachers and students? 

17 responses 

47.1% 

17 responses 

47.1% 

Teachers Feedback form 2023-24 - Google Forms 

64.7% 

35.3% 

Washi 

4. Sufficient numbers of prescribed books are available in the Library? 

htps://docs.google.com/forms/d/1tNZAdR-H3ZhcOHT_ L1GFkLJgl6XSpUMHde9skiw298/edit#responses 

9.Wasti 

OsToar 

Strongly Agree 
Agree 
Strongly Disagree 
Disagree 

Strongly Agree 
Agree 
Strongly Disagree 

Disagree 

Copy chart 
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5. I have the freedom to propose, modify, suggest and incorporate new 
topics in the syllabus. 
17 responses 

70.6% 

17 responses 

Teachers Feedback form 2023-24 - Google Forms 

6. The course/syllabus has good balance of cross-cutting issues. 

64.7% 

23.5% 

29.4% 

https://docs.g0ogle.com/forms/d/1tNrzAdR-H3ZhcOHT_L1GFkLJgl6XSpUMHde9skiw298/edit#responses 

Strongly Agree 
Agree 
Strongly Disagree 
Disagree 

Strongly Agree 
Agree 
Strongly Disagree 
Disagree 

Copy chart 

Copy chart 
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7. The course/syllabus has made me interested in the subject area. 
17 responses 

64.7% 

17 responses 

Teachers Feedback form 2023-24 - Google Forms 

58,8% 

35.3% 

8. The course/syllabus of this subject increased my knowledge and 
perspective in the subject area. 

41.2% 

Strongly Agree 
Agree 

https:l/docs.google.com/forms/d/1tNrZAdR-H3ZhcOHT_L1GFKLJgl6XSpUMHde9skiw298/edit#tresponses 

Strongly Disagree 
Disagree 

Strongly Agree 
Agree 
Strongly Disagree 

Disagree 
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9. Test and examination are conducted well in time with proper coverage 

of all units in the syllabus. 

17 responses 

17 responses 

IQAC Co-ordinator 

52.9% 

K. M. J. M. Washi 

Teachers Feedback form 2023-24 - Google Forms 

10. I have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching 

such as seminar presentations, group discussions and learners 

participation. 

70.6% 

41.2% 

23 Agree 
5 (29.4%) 

Strongly Agree 
Agree 
Strongly Disagree 
Disagree 

Strongly Agree 
Agree 

https:ldocs.google.com/forms/d/11NrZAdR-H3ZhcOHT_L1GFkLJgl6XSpUMHde9skiw298/edit#responses 

Strongly Disagree 
Disagree 

Washi 
Dist Osma 

lc Princpal 

Copy chart 

Copy chart 

Karmaveer Mamasaheb Jagdale 
Mahavidyalaya, Washi. 
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Parameters 

1. Are you satisfied with the present syllabus? 
138 responses 

89.1% 

138 responses 

2. Do you expect some changes in the syllabus? 

50% 

Students Feedback 2023-24 - Google Forms 

50% 

10.9% 

M. 

Washi 

Wasthi Oist.OsT 

htps://docs.google.com/forms/d/1EaeB7JqdibhAzsqOxHXwôsldwkjzBVI3A6ApaNWAFrg/edit#responses 

Yes 

No 

Yes 

No 
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3. Do you feel that the syllabus is up to the mark? 
138 responses 

81.2% 

138 responses 

Students Feedback 2023-24 - Google Forms 

4. Are you satisfied with the present course you have selected? 
138 responses 

85.5% 

18.8% 

85.5% 

5. Do you get practical knowledge from the present syllabus? 

14.5% 

14.5% 

https://docs.google.com/forms/d/1EaeB7JqdlbhAzsqOxHXwôsldWkjZBVI3A6ApaNWAFrg/edit#responses 

Yes 

No 

Yes 

No 

Yes 

No 

Copy chart 

Copy chart 
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6. If any suggestions? 

138 responses 

No 

No 

Yes 

no 

I Concur 

Syllabus add practical examination 

Answer 

No suggestion 

No suggestions 

IQAC Co-ordinator 
K. M. J. M. Washi 

Students Feedback 2023-24 - Google Forms 

M. 

Washi 

Oshi Dst.Qe 

https:ldocs.google.com/forms/d/1EaeB7 JqdibhAzsqOxHXwôsldWkjZBVI3A6ApaNWAFrg/edit#responses 

vC Principal 
Karmaveer Mamasaheb Jagdale 

Mahavidyalaya, Washi. 
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